

FILADELFIKYRKAN RÖRSTRAND

AKTUELLT JUNI-JULI 2009

SOMMAR I FILADELFIA!

Tre platser - tre sätt

UNDER SOMMAREN kan du med några undantag möta samma predikant på tre olika platser i Stockholm. Skärgårdskyrkan, Filadelfia Rörstrand och Tyresö Pingstkyrka möts kring samma tema.

DESSUTOM FINNS ett fördjupningsmaterial som utgår från predikningarna. Fördjupning och programblad finns att hämta på Filadelfias hemsida. Kom ihåg att du även kan se Filadelfia Rörstrands gudstjänst på webben.

GUDSTJÄNST

Filadelfia Rörstrand Varje söndag 19.00

21 juni - 16 augusti

(Skärgårdskyrkan söndagar 11.00)

(Tyresö Pingstkyrka måndagar 19.00)

BÖN

Varje söndag 18.00

Ungdomsgården Källan.

ONSDAGKVÄLLAR KLOCKAN SJU

Vill du träffa andra människor i ett mindre sammanhang än i gudstjänsten under sommaren? Då skall du komma på onsdagkvällarna. Formerna kan variera, men innehållet syftar alltid till gemenskap.

Det kan bli både fika i caféet eller picknick i Vasaparken. En perfekt kväll att bjuda med sig vänner eller för att själv få möta nya härliga människor.

Filadelfia Rörstrands café onsdagkvällar.

10 juni - 19 augusti.

BIBELSTUDIUM

Varje torsdag 13.00 är du bjuden till bibelstudium, bön och gemenskap.

Elon Svanell är din värd.

Filadelfia Rörstrand, 11 juni - 20 augusti.

CAFÉ RÖRSTRAND

Öppet hela sommaren. Lättare luncher och gott fika till bra priser.

Måndag - torsdag 10 - 20. Fredag 10 - 16.

Söndag 17 - 21.



FAMILJEFEST INVIGNING OCH DOP PÅ DRAKUDDEN

DRAKUDDEN LÄGER- OCH KURSGÅRD

vackert beläget vid Säbyholmsviken med en underbar utsikt över Mälaren, endast fyrtio minuter med bil från centrala Stockholm. En fantastisk tillgång för församlingens verksamhet har nu blivit ännu bättre.

SÖNDAGEN DEN 7 JUNI kunde vi inviga det nya gästhuset. 56 bäddar, matsal och takterass med utsikt över Mälaren är ett välkommet tillskott lagom till sommarens läger och konferenser. Passa på tillfället att besöka Drakudden någon gång under sommaren i samband med församlingens olika aktiviteter eller boka hela eller delar av anläggningen för släktfesten, bröllopet eller födelsedagsfesten. Gästhuset kommer under sommaren också att fungera som vandrarhem så varför inte lägga några semesterdagar där! Söndagen den 23 augusti görs en insamling gemensamt i hela storförsamlingen för Drakuddens verksamheten.

BULLAR, SAFT OCH KORV i mängder! Popcorn och sockervadd. Goda ingredienser för en lyckad fest. Och så solen förstås. Efter flera dagars regnande så kom då äntligen solen fram precis när vi hade vår stora sommarfest. Ca 250 barn och vuxna samlades ute på Drakudden för en eftermiddag med skön gemenskap, stöj och lek! Här fanns något för alla. Ansiktsmålning, hoppborgar, sumobrottning och hundratals ballonger! Gott om yta för barnen att springa på och gemenskap och kaffe för de vuxna. Stort tack till alla er som på olika sätt var med och gjorde vår fest fantastisk och alldeles alldeles underbar!

RENOVERING AV RÖRSTRAND

Nu är vi igång! Nu bygger vi framtidens kyrka! I församlingsmötet söndagen den 14 juni togs ett första beslut att starta etapp ett i ombyggnadsprogrammet för Rörstrandskyrkan.

DET INNEBÄR ATT under hösten kommer en barn-, familje- och smågruppsvåning att inredas en trappa upp på Slottet, där expeditionen idag inryms. Expeditionen ska också få nya utrymmen på Slottets vindsvåning. Kyrkans entré kommer att fräschas upp och i kyrksalen kommer fler barnvagnsplatser samt nya platser för funktionshindrade att anordnas.

UNDER SOMMAREN KOMMER upphandling av ombyggnadsentreprenaden att förberedas. Projektet kommer också att ge rikliga tillfällen till praktiska arbetsinsatser. Visst vill du vara med!

Kontakta Christian Holmgren

070 - 574 58 01 eller

info@filadelfia.nu

Vill du ha månadsbrevet elektroniskt via din e-postadress?

Mejla till info@filadelfia.nu från din e-postadress och skriv att det gäller månadsbladet.

Saknar du inbetalningstalong för ditt givande? Ring Filadelfias växel 08-457 09 00 så skickar vi det till dig.





HUR SKAPAR VI EKONOMISKA RESURSER FÖR EN RENOVERING AV VÅR FASTIGHET?

I FÖRSAMLINGSMÖTET BESLÖTS att genomföra etapp 1. Förutsättningen för igångsättning ska vara att 1 mkr samlas in i kontanter och löften samt att därefter låta ett extra administrationsmöte i augusti/september fatta det juridiska beslutet.

RENOVERINGEN AV ETAPP 1 är kostnadsberäknad till 5 miljoner kronor och målsättningen är att allt ska kunna finansieras med hjälp av insamlade medel. Om inte dessa kommer in i den takt medlen behövs så har vi banklönfte om tillfällig finansiering.

I VECKAN FÖRE församlingsmötet kom det in 190.000 kr och på församlingsmötet samlades in 61.000 kr i kontanter och 447.700 kr i löften som kommer att infrias omgående eller senast under hösten 2009.

Det innebär att det återstår drygt 300.000 kr innan vi kan starta arbetet, men betydligt mera för att kunna finansiera hela etappen. Gör vad du kan för att bidra med detta.

Lite räkneexempel:

- Om 1000 medlemmar ger 5.000 kr var under resten av 2009 blir det 5 miljoner;
- Om 2000 medlemmar ger 2.500 kr var under samma tid blir det också 5 miljoner;
- En ökning av ditt givande med 715 kr per månad under resten av året blir 5000 kr i extra gåva till renovering av Rörstrandskyrkan

INBETALNING KAN SKE antingen vid speciellt utlysta tillfällen eller till jubileumsfondens bankgiro nr 333-9389.

Stefan Kinert och Josef Smeds kommer att vara kontaktpersoner när det gäller denna fråga och du når dem enklast med e-post stefan.kinert@filadelfia.nu josef_smeds@yahoo.se.

Du kan även kontakta förvaltningsrådet genom Conny Henricson 070-6296090 eller henricson@bredband.net.

VAD TYCKER DU?

Efter gudstjänsten den 3 maj fick gudstjänstbesökarna möjlighet att fylla i en enkät som rörde söndagens gudstjänst.

AV DE 350 ENKÄTER som lämnades in kom 191 svar från medlemmar i Filadelfia Rörstrand, 131 från medlemmar i någon annan kyrka och 28 svar från personer som inte hade någon församlingstillhörighet. Enkäten innehöll ett antal påståenden och varje påstående var graderad från 1 (= stämmer inte) till 7 (= stämmer helt).

HÄR ÄR NÅGRA AXPLOCK FRÅN ENKÄTSVAREN

71 procent hade känt sig välkomnade när de kom till kyrkan och

73 procent tyckte att det stämde helt eller nästan helt att de fick ett bra helhetsintryck av gudstjänsten.

Påståendet "Jag förstod vad predikan handlade om" svarade

95 procent att det stämde helt eller nästan helt.

79 procent höll med om att de skulle ha nytta av dagens predikan i vardagen.

Ett påstående om musiken i gudstjänsten visade upp en stor bredd i svaren.

22 procent svarade att de tyckte om musiken medan

10 procent svarade att det inte stämmer. Det fanns också en hel del kommentarer kring musiken på de enkäter som lämnades in.

41 procent tyckte att storbildskärmen gjorde det lättare för dem att ta till sig det som händer i gudstjänsten.

73 procent av dem som svarade går regelbundet i Filadelfias gudstjänster.

8 procent av dem som svarat var på gudstjänst i Filadelfia för första gången.

7 procent var inbjudna av en vän.

Förskolan Solstrålen

DEN FÖRSTA SEPTEMBER flyttar Filadelfia-församlingens förskola till Fridhemsplan. Förskolan Solstrålen har funnits ca 13 år och nu växer vi!

Vi kommer att få nya fräscha lokaler med två avdelningar på Drottningholmsvägen 37. Vi har några platser kvar till hösten. Är du eller någon du känner intresserad av en plats så hör av dig till oss.

KONTAKTA: Miriam Roberthson 08-30 96 96
Förskolan Solstrålen, Birkagatan 16 A,
113 39 Stockholm

VÄLKOMMEN!

FÖR ETT ÅR SEDAN arbetade vi med att lösa ekonomi och praktiska frågor för att Pär och Gabriella Wessman skulle kunna åka till Cypern för missionsuppdrag i Mellanöstern. De skulle vara ute ett år. Det lyckades och nu i sommar kommer de hem efter ett intensivt arbetsår. Vi har fått många positiva rapporter från andra om vad Wessmans har betytt för arbetet.

ATT FAMILJEN WESSMANS kommer hem betyder inte att Filadelfias engagemang i Mellanöstern är över. Vi finns fortfarande med i flera spännande utmaningar i regionen. Och i höst åker en grupp av församlingens ungdomar till Jordanien för att göra en arbetsinsats. Några andra av Filadelfias missionärer kommer också hem i sommar. Oscar Mayori och hans familj kommer hem från Burundi, Magdalena Gross från Tanzania och Mikael Jägerskog med familj kommer hem från Thailand. Så är det. Missionärer är ute under några år för specifika uppdrag. Sedan kommer de hem för att vara till fortsatt välsignelse i Sverige – eller åka ut igen efter en tid. Men kvar finns Filadelfias relationer till lokala församlingar i olika länder. Det är församlingsrelationen som är basen i arbetet. Det ger både långsiktighet och trovärdighet.

UNDER SOMMAREN BRUKAR det också vara en del intressanta besök. Bland annat har vi haft en från personalen på blindskolan Shule ya Furaha i Tabora i Tanzania som varit i Sverige för att vidareutbilda sig på underhåll av brailleskrivmaskiner. Projektledaren från Nicaragua, Eunice Arista, besökte oss också i juni. Det utbytet är en del av projektet och hon tyckte det var särskilt intressant att se engagemanget i församlingsmötet och samtalet kring förkunnelsen i en smågrupp. Den erfarenheten vill hon ta med sig hem. (Foto: Gunnar Swahn)



NU PÅGÅR ARBETE

KRING en del nya missionsuppdrag. Filadelfias internationella missionsengagemang upphör inte bara för att det blir sommar. Jag hoppas att du också i sommar vill vara med och bedja för missionsarbetet och också stödja det ekonomiskt. Tack för ditt engagemang!

Gunnar Swahn
Missionssekreterare